

你以为在和美女谈恋爱

其实“她”是个“抠脚汉”



本报讯(记者 苏国义 通讯员 李方芳)“他们以为自己恋爱了,其实是被骗了,而且被骗得还彻底,网线背后全是‘抠脚汉’!”3月27日,淮河早报、淮南网记者从谢家集区人民法院了解到,该院近日审判了一起男子假扮女性通过网络交友进行诈骗的案件。四名被告人被判处九个月至六个月,缓刑一

年三个月不等的刑罚,并处数额不等的罚金。

法官介绍,2023年6月,被告吴某等人根据从网上获取的诈骗手段研究出一种冒充女性骗取陌生男性钱财的新方法,他们通过搭建虚假同城外卖小程序,预谋实施诈骗。吴某等人在交友软件上冒充单身女性与陌生男性私聊,并在交友平台上发布美女自拍、视频等吸引男性,待感情“成熟”后,他们便让受害人点击提前搭建好的虚假外卖平台购买奶茶、烧烤等商品,从而骗取财物,诈骗金额达17000余元。

法院审理后认为,吴某等四名被告人以非法占有为目的,实施网络诈骗,犯罪数额较大,其行为均已构成诈骗罪。四名被告人被动到案后均能如实供述自己的罪行,系坦白,且认罪认罚,全部退缴了违法所得,依法可从轻处罚,法院遂依法作出上述判决。

助企纾困优服务 消除隐患暖民心

本报讯(通讯员 王修璋)“加油站属于危险化学品经营单位,一旦发生意外事故,没有畅通的应急通道,后果不堪设想,请配合驶离。”日前,淮南经开区城管执法大队洛西中队接到田大南路中石化加油站管理人员求助电话,反映该加油站附近人行道、绿地上时常出现车辆违停现象,有的车还占用了加油站应急通道。

企业有所急,城管有所应。执法人员立即行动赶赴现场,电话通知违停车主,晓以利害,要求其迅速将车辆移走。并协助加油站增划了安全标志标线,设置了禁停区,严禁违规停放。同时,为防患于未然,执法人员持续进行全天候巡查,对违规停放车辆进行疏导,对停放在人行道、绿地上的车辆拍照处罚。该中队还与加油站建立了“信息直通车”,一旦有违规停放现象,随即开展现场执法。城管执法人员灵活运用“组合拳”,不仅规范了加油站周边车辆秩序,更消除了潜在的安全隐患。

心存侥幸偷倒垃圾 谁料当场抓个现行

本报讯(记者 柏雪 通讯员 郑孝成)将垃圾偷倒乱倒在道路旁、绿化带内、断头路处,不仅影响市容环境,还会毁坏绿化带、阻碍交通。近日,淮南高新区城管大队查处了一起偷倒垃圾案。

3月25日上午9时许,淮南高新区城管大队接到热心市民举报电话,称有人正在淮河大道与春分街交叉口附近倾倒生活垃圾。随后,执法人员赶往现场,通过走访调查,很快便锁定了违法倾倒垃圾的当事人。在证据面前,当事人李某对违法行为供认不讳。执法人员依据相关法规下达了《责令停止违法行为通知书》,要求其立即对所倾倒垃圾进行清运整改,并处以200元罚款。

下一步,淮南高新区城管大队将继续保持高压态势,以“零容忍”态度,进一步加大对偷倒垃圾行为的打击力度,不断提升环境卫生水平,深入推进文明城市创建工作。

姐仨捐遗 签下身后“爱的约定”

本报讯(记者 李严)3月27日下午,刘女士姐妹二人相约来到市红十字会办理了遗体角膜器官捐献登记,与此前已办理了捐献登记的大姐一家共6人签署了身后“爱的约定”,这也是我市首例姐妹仨都办理了遗体角膜器官捐献登记,并且是办理该捐献登记人数最多的家庭。

“我们是从八公山赶来的,早就想办了,但不知道地方,这才打听到就来了。”当日下午,刘女士姐妹二人来到市红十字会询问遗体角膜器官捐献办理事宜,还未等工作人员把捐献登记流程介绍完,姐妹俩就拿出身份证和照片急着要求办理。

在交谈中得知,姐妹俩的大姐一家四口在外地办

理了遗体角膜器官捐献登记。得知消息的两个妹妹对姐姐一家很是钦佩,就相约前来办理。

“这对国家、对社会、对自己都是好事,我们都能想得开,不怕别人说什么。”姐姐说,“我们家公公婆婆都是奉献一辈子的老革命,我作为儿媳很敬佩他们,但又没有什么能力为国家作太多的贡献,身后捐献角膜也算是为国家、为社会作点贡献了,也不枉做这个革命家庭的一员。”

姐妹二人在彼此的志愿捐献书上郑重地签名。“我们不要留名,不要宣扬,办了就了却了心愿,我马上给大姐打电话,告诉她,我们姐仨以后还会‘在’一起,多好啊!”办好手续,姐妹俩开心地离去。

1.04亿元执行到位 “纸上权益”兑现“真金白银”

田区法院 法在身边

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 陶彩玉 桂权)“实在是太感谢法院了,帮我们追回了这么多钱!”3月25日,申请执行人淮南某银行代表拿着一面印有“公正执法解企困 保障营商助发展”的锦旗走进田家庵区人民法院执行局,向法院工作人员连连致谢。

原来,申请人淮南某银行与市某门窗加工有限公司、某置业发展有限公司的金融借款合同纠纷一案,因被执行人迟迟不履行生效法律文书确定的义务,申请人遂向田区人民法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警依法向被执行人送达了执行通知书,督促被执行人履行义务,被执行人均置

之不理。为尽快兑现申请人的合法权益,田家庵区人民法院执行局在查控被执行人财产后,依法查封了被执行人名下的房产,并与拍辅公司人员多次前往现场进行财产调查、逐个核对被执行人名下房产租赁产权信息,告知被执行人已查封其房产的情况,并释明如其再不履行还款义务,法院将依法对其房产进行司法拍卖。但因双方当事人就房屋抵付等问题未达成一致意见,房产拍卖未成功。

今年1月,申请人再次向法院申请立案执行,法院启动新一轮拍卖程序。执行法官考虑到该案标的额巨大,不动产总价值巨大且不易处置等特点,反复与双方当事人沟通协商。最终,申请人同意以二拍流拍价接受以物抵债,法院第一时间联系申请人核对本金及利息,制作抵付裁定书,帮助申请人办理过户等手续,案件得以顺利执结。

从恢复立案到二拍流拍,仅仅两个多月的时间,成功执行到位1.04亿元。有感于田家庵区人民法院执行局高质量的司法服务,申请人送来了一面鲜红的锦旗。